
1. 1부터 10까지숫자가적힌카드가 10장있다. 아무거나한장을뽑았
을 때, 그것이 소수 또는 4의 배수일 확률을 구하여라.
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1부터 10까지의 숫자 카드 중 소수는 2, 3, 5, 7 이므로 카드 중

한 장을 뽑았을 때 소수일 확률은
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1부터 10까지의 숫자 카드 중 4의 배수는 4, 8 이므로 카드 중

한 장을 뽑았을 때 4의 배수일 확률은
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2. A 주머니에는 파란 공이 3개, 흰 공이 6개 들어 있고, B 주머니에는
파란 공이 4개, 흰 공이 3개 들어 있다. 두 주머니에서 각각 공을 한
개씩꺼낼때, A주머니에서는파란공, B주머니에서는흰공이나올
확률을 구하여라.
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A 주머니에서 파란 공이 나올 확률은 3
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B 주머니에서 흰 공이 나올 확률은 3
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따라서 구하는 확률은
3

9
× 3

7
=

1

7

해설



3. 12발을 쏘아서 4발을 명중시키는 포수가 있다. 포수가 3발을 쏘아서
적어도 한 발은 명중시킬 확률을 구하여라.
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12발 중에서 4발을 명중시키므로

명중시킬 확률은
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4. 소양이와 석현이가 시험에 합격할 확률이 각각
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라고 한다. 소

양이는 합격하고 석현이는 불합격할 확률을 구하여라.
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5. 주머니 속에 1에서 12까지의 수가 각각 적힌 12개의 공이 있다. 처
음에 한 개를 꺼내어 본 후 집어 넣고 두 번째 다시 한 개를 꺼낼 때,
처음에는 3의배수, 두번째는 5의배수의공이나올확률을구하여라.
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1에서 12까지의 수 중에서 3의 배수는

3, 6, 9, 12이므로 3의 배수의 공을 꺼낼 확률은
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5의 배수는 5, 10이므로 5의 배수의 공을 꺼낼 확률은
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따라서 구하려고 하는 확률은
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